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Atlas Economic Research Foundation

Hispanic American Center for Economic Research

Guía Latinoamericana de Expertos

en Políticas Publicas 2002-2003

Las últimas dos décadas de reformas han producido un notable aumento del número de expertos en políticas públicas latinoamericanas. La experiencia de trabajo y los conocimientos teóricos han aumentado sensiblemente, pero gran parte de este capital humano aún se encuentra sin explotar. Consideramos que la riqueza de las opiniones y las experiencias personales de estos profesionales podrían contribuir a la comprensión de los problemas que enfrentan los distintos países y consecuentemente a mejorar los estándares de vida de la región. Contribuyendo a facilitar el contacto con dichos expertos, esperamos alimentar un proceso de mayor competencia entre profesionales, mayor especialización y empeño a la hora de investigar. Nuestro aporte a dicho objetivo consiste en la publicación de una base de datos, la Guía Latinoamericana de Expertos en Políticas Públicas, que incluirá información sobre 1000 profesionales especializados en distintas áreas de políticas públicas.

Metodología de Trabajo:

Para alcanzar el mencionado objetivo Atlas Economic Research Foundation ha decidido contactar a los distintos institutos y universidades latinoamericanas que forman parte de su red internacional, solicitando información detallada y actualizada de expertos a considerar para incluir en nuestra guía. Una vez que los institutos completen y devuelvan los formularios que acompañan la presente guía, Atlas considerará a los distintos candidatos propuestos y seleccionará a aquellos que considere más capacitados.

A fines del presente año, publicaremos en nuestra página en Internet www.atlasusa.org y en la del  Hispanic American Center for Economic Research www.hacer.org la base de datos depurada que obtengamos. Asimismo se distribuirá una versión de la misma en formato CD-ROM entre las organizaciones interesadas.

Atlas Foundation otorgará una beca a cada instituto que responda diligente y concienzudamente al pedido de información sobre un mínimo de 80 expertos en su país.

Lineamientos generales:

Solicitamos que completen los formularios adjuntos teniendo en cuenta los siguientes lineamientos:

- A los efectos de nuestra Guía de Expertos en Políticas Públicas, consideraremos “expertos” a todos aquellos profesionales que cuenten con experiencia de trabajo en la administración pública o al menos en su asesoría (directa o por medio de una compañía consultora) en algún campo de especialización en políticas públicas. Importa además que dichos expertos enfoquen su trabajo considerando como principios fundamentales: La importancia del orden de mercado, el respeto del estado de derecho y la necesidad de un gobierno limitado.

- A los efectos de nuestra Guía de Expertos en Políticas Publicas, consideraremos “latinoamericanos” a todos aquellos individuos que residan en América Latina. Nuestra guía no incluirá a latinoamericanos que residan en los Estados Unidos ni a aquellos que si bien residen en América Latina enfoquen su especialidad sobre países ajenos a la región. 

- Sabiendo que en Latinoamérica muchos expertos cuentan con más de una especialidad en el campo de las políticas públicas y que damos la oportunidad de elegir entre 140 temas de especialización diferentes, podrán indicarse distintas especialidades con un  máximo de 5 por experto. Solicitamos además que califiquen al experto de 1 a 10 en cada especialización seleccionada teniendo en cuenta su experiencia de trabajo en el sector público, la publicación de papers académicos y el dictado de seminarios.

Los formularios deberán ser completados y devueltos antes del: 31/07/2002

Por e-mail a: lppeg@hacer.org
Por correo a:

Eneas A. Biglione

Atlas Economic Research Foundation

4084 University Drive, Suite 103

Fairfax, VA 22030-6812

En caso de tener alguna consulta, favor de remitirla a:

Eneas A. Biglione

e-mail: eneas.biglione@hacer.org
Teléfono: (703) 934-4790
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